

# 2015年我省彩民获大乐透奖金5.85亿

在刚刚过去的2015年,对于我省大乐透玩法而言,具有无数的闪光点:伴随着奖池不断创新高,越来越多的山东彩民梦圆千万大奖;力度空前的3.6亿元大派奖点燃彩市,我省彩民尽享每期6000万元派奖金,2元可中1500万、3元冲击2400万更加容易;精彩活动让彩民购彩乐趣倍增、收获实惠;肩负公益使命,大乐透玩法继续引领我省彩民关注、投身公益体彩事业。

2015年大乐透第一期开奖,山东彩民便实现新年大奖开门红,收获5注993万追加一等奖,中奖大幕也随之拉开!2015年,我省彩民狂揽大乐透大小奖共计4269万注,收获奖金高达5.85亿元!3.6亿元派奖活动期间,2400万元封顶巨奖格外青睐我省彩民,烟台、青岛彩民分别上演了单式追加投注3元中2400万元的“以小博大”好戏。这一年,我省彩民收获大乐透一等奖17注,其中追加一等奖9注,造就千万(含)以上大奖得主11位。除此之外,我省彩民中得二等奖604注,其中不乏威海彩民豪取598万元这样丰厚的二等奖,三等奖5727注,四等奖220533注,以

及不计其数的小奖,用数据诠释了大乐透“大奖大、小奖多”的玩法优势。

除了丰厚奖金,大乐透还为齐鲁彩民带来了精彩纷呈的回馈活动。伴随着3.6亿元大派奖的开启,我省开展的“亿元派奖还有豪礼”活动让齐鲁彩民十分幸福,乐享了35部iPhone6手机、327辆自行车等多种好礼。年末的“你中奖我买单”活动火爆齐鲁大地,大乐透“复式6+3”,中奖即返投注金,让广大彩民嗨翻天。

大奖让“中国彩票大奖领导者”的称号实至名归,与此同时,公益也在大乐透玩法上得到了精彩诠释。这一年,在众多彩民朋友的爱心奉献与倾情付出下,大乐透玩法的公益贡献更加突出。2015年该玩法在我省共筹集公益金4.86亿元,成为体彩公益金的重要组成部分,为社会各项公益事业和体育事业的发展做出了重要贡献。“乐透不止 畅享由你”的品牌口号更加响亮。新的一年,相信“中国彩票大奖领导者”在金奖池的助力下,将为齐鲁彩民带来更加惊艳的表现。

(彩讯)



## 枣庄彩民新年中10万大奖

新年新气象,枣庄彩民获大奖!近日,位于枣庄市中区解放中路的09009体彩投注站传来喜讯,该站售出一张排列五10元5注单式票中第16002期1注10万元一等奖!

据了解,中奖彩民陈先生(化姓)尤其钟爱体彩排列五玩法。陈先生透露,他每隔一段时间就会参照号码走势图研究分析,选用一些热码组合成投注号码进行守号。这次中奖彩票上的5注号码分别是“12306”、“23406”、“34506”、“45606”、“56706”,可以看出陈先生对后两位号码很有信心,而对前三位号码也做出了连号的正确判断。陈先生说,半个月前他与朋友在吃饭中聊到排列五的走势,交流中给他带来诸多灵感,陈先生的朋友想继续观察几期,而陈先生则决定趁热打铁,立即采取守号策略。果然,在第16002期,排列五开出号码“56706”,陈先生终于如愿以偿中得10万大奖。

陈先生的投入相当理性,而由于排列五奖金固定、中奖率高,不少彩民都选择了大倍投,使该玩法屡屡爆出百万元甚至是千万元巨奖。

在刚刚过去的2015年,山东彩民就以绝对的幸运和实力屡屡中得排列五倍投大奖,数十万甚至数百万的大奖屡见不鲜,青岛彩民更以难以置信的1300万巨奖震惊四座。新的一年,彩民朋友又许下了新的梦想,相信喜爱体彩彩票的您也能在新年里大有收获呢。

(金鑫)

## 精彩“刮”出来 2015顶呱刮大奖盘点

转眼,2015年已经过去,在这一年里,体彩顶呱刮即开型体育彩票不断地回馈着彩民朋友的爱心付出,接二连三地给彩民朋友送去惊喜,各游戏头奖层出不穷,让彩民朋友赢了个盆满钵满。据统计,仅25万元及以上的大奖我省彩民就刮出了68个,其中4个还是令人艳羡的百万大奖。

在顶呱刮大家族中,10元面值的经典票种“十倍幸运”,在山东上市以来凭借着吉祥的名字和惊人的中奖频率一直深受广大彩民的喜爱,拥有着超高人气,连续多年

成为10元面值顶呱刮里中出大奖数量最多的票种,2015年该票种再度领衔大奖榜,以9个25万头奖回馈广大彩民;2014年上市的10元票种“通吃”、“中国红”也是接二连三地爆出大奖,全年各送出7个25万元大奖;极具神秘气息的“绿翡翠”同样是深受欢迎的经典票种,全年中出5个25万元大奖;不仅经典玩法受欢迎,在2015年上市的新玩法上我省彩民也是屡有收获,“三羊开泰”、“9”、“财富之门”分别中出4个25万元大奖;“乐在7中”中出3个30万元头奖,“赤壁”、“红

玫瑰”分别中出3个25万元头奖;此外,“八方来财”、“黄金万两”、“金砖”、“吉星高照”、“甜蜜物语”等票种,也都为彩民送上了25万元的大奖惊喜。

2015年顶呱刮在山东省缔造的68个25万元及以上大奖中,有4个为百万大奖,其中“高颜值”彩票“富贵8”表现格外抢眼,上市没多久,枣庄彩民就拔得头筹,率先拿下首个100万元大奖。泰安彩民也是运气十足,擒获第二个百万头奖,强劲的出奖势头可见一斑;此外,“真金白银”也为彩民奉上了羨

煞旁人的两个百万大奖。

顶呱刮自上市以来,一直以票种多样、票面时尚亮丽、玩法简单易懂、游戏性和趣味性十足等独特魅力,吸引着各年龄层彩民朋友的喜爱。2元、3元、5元、10元、20元、30元的多种面值,任凭彩民们自由选择。2015年顶呱刮更是不断推陈出新,全年共推出了19款新票,满足彩民朋友不同的购彩需求。

2015年,顶呱刮可谓精彩纷呈、硕果累累,新的一年,好运还将不断降临,会有更多的惊喜大奖等待山东彩民。

(赵倩予)

## 里约奥运前最后备战地点已选定

# 中国训练营设在圣保罗



皮涅鲁斯俱乐部官网专门刊文介绍此次与中国奥运代表团的合作。

虽然现在距离里约奥运会开幕的时间还有将近7个月,但正所谓兵马未动粮草先行,很多国家早就已经开始为里约奥运会打前站了。

据巴西媒体近日透露,中国奥运代表团将在圣保罗的皮涅鲁斯体育俱乐部设立赛前训练大本营,届时将有约350名代表团成员在此为里约奥运会进行最后备战训练。

从圣保罗乘坐航班飞往里约仅需不到一个小时的时间。而拥有上百年历史的皮涅鲁斯体育俱乐部位于巴西最大城市圣保罗市的南部,占地面积17万平方米,周边分布着商业中心,治安状况良好。虽然足球并非他们的传统强项,但其在圣保罗是家喻户晓的综合性体育俱乐部,其中篮球、游泳、排球等项目在巴西体坛较为突出。

据巴西媒体报道,经过长达一年半的考察和协商,中国奥运代表团最终决定选择皮涅鲁斯体育俱乐部作为训练大本营。里约奥运会将于今年8月5日至21日进行,而该大本营的租期为7月22日至8月15日,届时将有总共约350名中国运动员、教练、官员和后勤人员前往该俱乐部。

皮涅鲁斯体育俱乐部可为乒乓球、体操、游泳、羽毛球、网球、橄榄球、水球、排球、击剑、拳击、田径、花游、现代五项、跆拳道、足球15个项目提供训练场地设施。

而为给训练提供便利,中国奥运代表团还在皮涅鲁斯体育俱乐部旁边预订了一家酒店的绝大多数房间。结束在此的训练之后,中国代表团将前往里约入住奥运村。

皮涅鲁斯体育俱乐部拥有约3.8万名会员,为了不影响中国队备战,该俱乐部在租用期内将对会员出入俱乐部进行相应限制。

中国奥运代表团在伦敦奥运会时首次大规模采用赛前训练营模式,帮助运动员进行赛前冲刺阶段的调整和适应,取得了不错的效果,因此在里约奥运会将延续这一做法。

除了中国代表团,其他代表团也陆续选定了训练大本营。美国将在位于里约的弗拉门戈俱乐部进行备战,英国选择在贝洛奥里藏特的米纳斯网球俱乐部训练。而一些国家则让运动员在不同地点训练,比如澳大利亚的大部队将在巴西集训,但其游泳队将在美国训练。

(本版稿件除署名外均据新华社)

## 香港足总为球迷不当行为买单

北京时间2016年1月14日,香港足总官网发布公告。公告内容为国际足联对香港与中国进行的世界杯预选赛中,香港球迷的不当行为进行了处罚。

公告内容具体如下:国际足联近日对香港足球总会发出正式通知,国际足联纪律委员会根据《国际足联纪律章程》就2015年11月17日举行的“2018世界杯亚洲区外围赛中国香港对中国”的赛事期间所发生的事件作出裁决。

国际足联对香港足总发出的正式通知信件内注明:香港

足球总会需要为上述比赛期间香港球迷的不当行为负责,因为香港足球总会已违反《国际足联纪律章程》。

国际足联就“香港球迷嘘中国国歌”的不当行为,判罚香港足总缴纳10,000瑞士法郎(约为人民币65379元)作罚款,并根据《国际足联纪律章程》警告香港足总于将来比赛如果再现类似状况,将可能面临更严重的处罚。

香港足总也借此呼吁,球迷于未来之赛事中保持克制,避免香港足总及中国香港代表队受到更严重处罚。

## 国际足联腐败案纽约开庭

美国联邦法庭13日在纽约开庭审理前国际足联副主席哈维特的腐败案件,后者出庭辩称自己无罪。

据报道,开庭前几个小时,这位前洪都拉斯足球高官刚刚被从瑞士引渡到美国。64岁哈维特曾任北中美及加勒比地区足联主席,最近因涉嫌腐败而被国际足联“禁足”。他和其他38名足球官员以及体育公司高管被美国司法机构指控贪污受贿多达数百万美元。

哈维特在法庭上通过律师韦德尔进行了无罪辩护。目前他被指控犯有敲诈勒索、洗钱、妨碍司法公正和篡改证据等12项罪名。

哈维特身体状况糟糕。韦德尔告诉法院哈维特患有胰腺

炎,曾因发作而接受过重症监护。他还是个糖尿病患者,患有“严重的消化疾病”,只能吃无脂食品。在瑞士监狱等待引渡期间,他只能靠吃玉米片和蜂蜜维持生命。

法院公诉人认为哈维特的身体状况不宜乘机飞行,可保外就医,但要缴纳400万美元的保释金。韦德尔在法庭声称,哈维特财源有限,因此要求法院允许他回到其女儿在迈阿密的家中接受家庭监管。如被保释,哈维特必须交出他的护照,并同意不会与其他同案嫌疑入联系。法庭公诉人称哈维特于2008年到2014年担任洪都拉斯足协秘书长期间接受过数十万美元的贿赂。哈维特去年12月3日在苏黎世被捕。